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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA PRIMEIRO DE
JULHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
No dia primeiro do mês de julho do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan(Online), Ângelo Gari
(Ângelo Aparecido Gonçalves)(Online), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª
Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da
Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado.
Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 24/06/2024. Após apresentação, foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: Não houve projetos encaminhados pelo poder executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram
despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª – PARTE -
LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1.1) Projeto de Lei nº 24/2024, de autoria
do ver. Vilmar Vendruscolo que fica denominado Corredor João Lopes dos Santos o atual Corredor Público,
localizado na Colônia Taquari, lateral a Igreja Assembleia de Deus na BR 359; 1.2) Projeto de Lei nº 25/2024, de
autoria do ver. Abilio Vaneli que institui e regulamenta a adoção de ações afirmativas com a reserva de vagas
para pessoas pretas, pardas e quilombolas, povos originários e pessoas com deficiência - PCD, nos concursos
públicos para provimento de cargos efetivos e processos seletivos, no âmbito da estrutura administrativa do
município de Coxim, Estado do Mato Grosso do Sul e dá outras providências;02)Requerimentos nº 44, 45 e
67/2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 03) Indicações nº 130, 131, 132 e
133/2024 de autoria dos Vereadores Vilmar Vendruscolo, Adriana Nabhan e Carlos Henrique; 5 ª - PARTE –
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador William Meira: Solicita a
SANESUL, uma cooperação técnica para viabilizar o projeto de distribuição de água para propriedades
localizadas na região da Chiboca.
O objetivo é que a empresa envie um técnico à região da Chiboca para determinar o melhor equipamento de
canalização de água potável para atender à população local. Com soma dos vereadores Ademir Peteca e Zanon
Lamunier; Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a Gerência Municipal de Trânsito, o atendimento aos seguintes
pedidos: a) a construção de um redutor de velocidade(quebra-mola) na rua Rondonópolis, nº 500 no bairro
Piracema; b) a construção de dois redutores de velocidade(quebra-molas) na rua Raul Santana, nº 295, Vila São
Paulo; 02) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) a limpeza da praça
do Distrito de Silviolândia; b) o reparo do caminhão de lixo nº 17280, em razão do veículo estar sem freio, com
problemas hidráulicos (vazamento de óleo), sem buzina e colocando em risco a segurança dos garis. A situação
é calamitosa e a taxa de lixo fornece recursos suficientes para o conserto; Ver. Zanon Lamunier: Solicita ao
Secretário Municipal de Obras, que seja construída uma canaleta na avenida Gaspar Ries Coelho nas
imediações do nº 1513 de frente a casa dos para-choques, próximo ao antigo posto Trabuco em razão do grande
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volume de água proveniente da escola (antiga FUNLEC) que desce pela via, causando problemas no asfalto e
transtornos aos moradores e comerciantes locais;

Justificativa

Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita a Secretaria Municipal de Saúde, a contratação de um nefrologista devido
à demanda de pacientes renais. A proposta é que o médico atenda na policlínica, mesmo que quinzenalmente,
considerando a importância da especialidade médica para a comunidade de Coxim; 2) Reitera a Secretaria
Municipal de Assistência Social, o pedido a reativação do Conselho Antidrogas, pedido este feito há três meses e
ainda não atendido. É crucial enfrentarmos o problema das drogas em Coxim. Tivemos êxito com o convênio
com a COTENEC em Chapadão, mas precisamos ir além. Sugiro também a possibilidade de pleitear uma clínica
especializada para mulheres e menores. Aguardamos ansiosamente que a Casa dos Conselhos tome as
medidas necessárias para a composição e reativação do Conselho Antidrogas; Ver. Vilmar Vendruscolo: Solicita
a Secretaria Municipal de obras, a instalação de cinco ou seis quebra-molas (mesmo que de cascalho) no Distrito
de Alves Planalto, em razão da alta velocidade dos caminhões que trafegam pelo local, gerando poeira e terra
dentro das casas dos moradores. O vereador pede urgência na resolução do problema; EXPEDIENTE – USO DA
TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da
Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Abilio Vaneli, Carlos
Henrique, Flavio Duarte, Jefferson Aislan, Marcinho Souza, prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo, William
Meira, Zanon Lamunier e Ademir Peteca; ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias,
todas aprovadas por unanimidade: 1)Requerimento nº 44/2024 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan que requer
Moção de Pesar Pra Família da Senhora Ana Hojak Cordenunsi;
2)Requerimento nº 45/2024 de autoria do Ver. Carlos Henrique que requer Moção de Congratulação ao Sr.
Sidnei Decozimo de Melo; 3)Requerimento nº 67/2024 de autoria dos Vereadores Jefferson Aislan e Ademir
Peteca que requerem Moção de Pesar aos familiares de Mauricio dos Santos Costa. Com soma dos veredores
João do Posto e Zanon Lamunier. Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: 1. Vilmar Vendruscolo (Republicanos): Convidou a população para um churrasco beneficente em
prol da Igreja São João Batista no Pequi, no dia 7 de julho (domingo). 2. Jefferson Aislan (Republicanos):
Convidou a população para o 3º Arraiá da comunidade de Sivolândia, que acontecerá no dia 6 de julho (sábado),
a partir das 19h, na Conveniência. Haverá quadrilha, show ao vivo e comidas típicas; 3. Flávio Duarte (União
Brasil): Convidou a população para dois eventos: 3 dias de festa no CTN (Centro de Tradições Nordestinas): O
vereador estará presente no dia 6 de julho (sábado) e convida a população, especialmente os trabalhadores
rurais. 11ª Festa da comunidade de Siviolândia: Acontecerá no dia 20 de julho (sábado), a partir das 19h, na Rua
Curitiba, nº 123. Haverá quadrilha, comidas típicas e bailão, com entrada gratuita. O evento tem o apoio do
deputado estadual Paulo Corrêa. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a
Sessão Ordinária para o dia 08 de julho e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º
Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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